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Salix alba 'Belders'

   

                     

             

     

Výška approx. 25 m, fast growing

Šírka 14-18m

Koruna ovoid, half-open crown

Kôra a vetvy yellowish brown to grey, deeply grooved, twigs thin, greenish-brown

Listy lanceolate, bright green, 6 - 12 cm

Kvety yellow ? catkins, approx. 5 cm long, April

Plody catkins, approx. 8 cm long

Tŕne Žiadny

Jedovatosť Zvyčajne nie je jedovaté pre ľudí a väčšie zvieratá

Pôdna vlhkosť Vhodné do vlhkých pôd, Odolné voči krátkodobému zaplaveniu, Odolné voči dlhodobému zaplaveniu

Spevnené plochy Toleruje spevnenie

Zóna odolnosti 4 (-34,4 do -28,9 °C)

Odolnosť voči vetru good

Ostatná odolnosť Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru

Stromy pre zvieratá a hmyz Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru, Cenné pre motýle

Použitie bulváre a široké ulice

Tvar Vysokokmeň, Viackmeň

Pôvod Boskant, Sint-Oedenrode, The Netherlands, 1967

Samčia odroda vŕby bielej (Salix alba) s úhľadným, priamym až mierne ohnutým kmeňom a úzkou, oválnou až vajcovitou korunou. Dorastá do

výšky približne 25 m. V krajinárskej architektúre sa často uplatňuje ako forme na tzv. "pollard" (pravidelne orezávaný strom), čím sa jej výška

výrazne redukuje. Kôra žltohnedého až sivého kmeňa je ryhovaná a mierne korkovitá. Mladé konáriky sú žltohnedé, mimoriadne ohybné a často

sa využívajú na výrobu pleteného tovaru a košíkov. Kopijovité listy sú na vrchnej strane tmavozelené a mierne lesklé, zospodu majú

modrozelený nádych. Obe strany listov sú pokryté jemnými striebornými chĺpkami. Žlté jahňady sa objavujú súčasne s listami. Koreňový systém

rastie tesne pri povrchu pôdy a tvorí rozsiahlu sieť jemných korienkov. Vŕba biela 'Belders' preferuje vlhké stanovištia a znáša aj dočasné

zamokrenie, avšak dobre prosperuje aj na suchších miestach. Spomedzi kultivarov vŕby bielej je odroda 'Belders' považovaná za najodolnejšiu

voči bakteriálnej nekróze vŕby (watermark disease).
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